

## **PRVA EKONOMSKA ŠKOLA**

Medulićeva 33 (privremena adresa: Avenija Marina Držića 14)

ZAGREB

KLASA: 112-02/23-01/08

UR.BROJ: 251-88-23/01-16

Zagreb, 27.2.2023.

Na temelju članka 7. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Prvoj ekonomskoj školi, Medulićeva 33, Zagreb, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za radno mjesto **NASTAVNIK TJELESNE I ZDRAVSTVENE KULTURE** – (m/ž) – 1 izvršitelj/ica, određeno, puno radno vrijeme (natječaj objavljen 24.1.2023.) objavljuje

### **JAVNI POZIV ZA USMENO TESTIRANJE KANDIDATA**

za radno mjesto **NASTAVNIK TJELESNE I ZDRAVSTVENE KULTURE** - (m/ž) – 1 izvršitelj/ica, određeno, puno radno vrijeme.

Nakon provedenog pismenog testiranja, na pismeno testiranje se pozivaju kandidati koji su ostvarili najmanje 50% bodova od ukupnog broja bodova i s time stekli pravo na pristup usmenom testiranju.

Nedolaskom kandidata na usmeno testiranje smatra se da je kandidat odustao od natječaja.

Ukupni rezultat usmenog testiranja vrednuje se bodovima od 0 do 10. Bodovi ostvareni na usmenom testiranju (aritmetička sredina bodova, sukladno Pravilniku) pribrajaju se bodovima ostvarenim na pismenom testiranju na temelju čega se stvara konačna rang lista kandidata. Kandidati mogu ostvariti ukupno 20 bodova (10 bodova na pismenom testiranju i 10 bodova na usmenom testiranju)

Povjerenstvo poziva dolje navedene kandidate na **usmeno testiranje** na kojem će utvrditi znanja, sposobnosti i vještine bitne za obavljanje poslova radnog mjesta, interese i motivaciju kandidata za rad u Školi.

**USMENO TESTIRANJE ĆE SE ODRŽATI 28.2.2023. u Prvoj ekonomskoj školi, Avenija Marina Držića 14, Zagreb, prema sljedećem vremeniku:**

**LISTA KANDIDATA:**

R.BR.	IME I PREZIME KANDIDATA	OSTVARENI BROJ BODOVA NA PISMENOM TESTIRANJU	VRIJEME USMENOG TESTIRANJA
1.	Majstorović Kristina	5	11,30
2.	Margareta Risek	8	11,50

Nakon provedenog usmenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih u cjelokupnom vrednovanju kandidata.

Povjerenstvo za vrednovanje i procjenu kandidata